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Επετειακή εκδήλωση για τους Αγίους Τέσσερις 
Μάρτυρες και την επέτειο Άλωσης της 
Κωνσταντινούπολης στην Παναγία των 
Μυριοκεφάλων 
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Μία ακόμη επετειακή εκδήλωση για τη συμπλήρωση 200 ετών 
από τη μαρτυρική τελείωση των εν Ρεθύμνη Αγίων Τεσσάρων 
Νεομαρτύρων, Μανουήλ, Αγγελή, Γεωργίου και Νικολάου 
πραγματοποιήθηκε, στις 26ης Μαΐου, στον προαύλειο χώρο 
του Ιερού Θεομητορικού Προσκυνήματος Παναγίας 
Αντιφωνητρίας Μυριοκεφάλων της Ιεράς Μητροπόλεως 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου.

Η εκδήλωση έγινε και με τη στήριξη του Δήμου Ρεθύμνης, της Τοπικής Κοινότητος 
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Μυριοκεφάλων και του Πολιτιστικού Συλλόγου Μυριοκεφάλων «Η Παναγία».

Στην εκδήλωση αυτή παρουσιάστηκε πλούσιο πρόγραμμα από δύο έγκριτα μουσικά 
σχήματα, αφενός από τη χανιώτικη Χορωδία «ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΜΕΛΩΔΩΝ», με 
αναστάσιμους εκκλησιαστικούς ύμνους και ψαλτοτράγουδα αφιερωμένα στην 
Κωνσταντινούπολη, ενόψει και της Επετείου της Αλώσεως (29ης Μαΐου), υπό τη 
διεύθυνση του εντιμολογιωτάτου κ. Κωνσταντίνου Στεφανάκη, Άρχοντος Υμνωδού 
της Αγίας του Χριστού Μεγάλης Εκκλησίας και Πρωτοψάλτου του Ιερού 
Μητροπολιτικού Ναού Χανίων, και αφετέρου από την «Παραδοσιακή Παρέα 
Μυριοκεφάλων», με ριζίτικα τραγούδια, αναφερόμενα στην Κωνσταντινούπολη και 
στην Κρήτη, υπό τη διεύθυνση του κ. Γεωργίου Μαράκη.

Την εκδήλωση συντόνισε και παρουσίασε με γλαφυρότητα η ερίτιμη κ. Μαγδαληνή 
Τριποδιανάκη-Σηφάκη.

Χαιρετισμό απηύθυναν ο αφυπηρετήσας επί σειρά ετών Εφημέριος των 
Μυριοκεφάλων, Αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβύτερος του Οικουμενικού Θρόνου Ιωάννης 
Λελεδάκης, και ο Αιδεσιμολ. π. Χριστοφόρος Βύρωνος, Εφημέριος της Ενορίας 
Αγίου Επιφανίου Αψιούς Λεμεσού, ο οποίος, επικεφαλής ομίλου από την εν λόγω 
Ενορία, εκόμισε από τη Μεγαλόνησο Κύπρο στα Μυριοκέφαλα, για τριήμερο 
προσκύνημα, απότμημα Ιερού Λειψάνου και Ιερά Εικόνα του εν Αγίοις Πατρός ημών 



Επιφανίου, Επισκόπου Κωνσταντίας της Κύπρου, ενώ αναγνώστηκε μήνυμα του 
Κοινοτάρχου της Κοινότητος Αψιούς, η οποία, από του έτους 2003, έχει 
αδελφοποιηθεί με την Αργυρούπολη Ρεθύμνου.

Στο τέλος της εκδηλώσεως, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος, εξέφρασε τις ευγνώμονες ευχαριστίες του προς τις 
δύο εκλεκτές Χορωδίες, τονίζοντας ότι η επετειακή αυτή εκδήλωση αφιερώνεται 
και στην Επέτειο της Άλωσης της Κωνσταντινουπόλεως και ότι πάντοτε η μουσική 
μάς «ταξιδεύει» και ενώνει ολόκληρο τον κόσμο. Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε 
εγκάρδια όλους τους συντελεστές, επισημαίνοντας ιδιαίτερα την πολύτιμη 
συνεισφορά του νέου Εφημερίου της Ενορίας Μυριοκεφάλων, Αιδεσιμολ. 
Πρωτοπρεσβυτέρου Θεοδώρου Σηφάκη, ο οποίος, με τα πολλά χαρίσματά του, έχει 
δώσει νέα πνοή σε ολόκληρη την τοπική κοινωνία.

Στην εκδήλωση παρέστησαν Κληρικοί, ο Αντιδήμαρχος Ρεθύμνης κ. Δημήτριος 
Λελεδάκης, οι Πρόεδροι της Τοπικής Κοινότητος και του Πολιτιστικού Συλλόγου 
Μυριοκεφάλων και πλήθος κόσμου.
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Ακολούθησε πλούσια παραδοσιακή κρητική φιλοξενία στην αίθουσα του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Μυριοκεφάλων, με τη συμμετοχή περισσοτέρων των 500 
ανθρώπων, όπου παρουσιάστηκε όμορφο πρόγραμμα κρητικής μουσικής και χορών.







 










